

Родословная

Семь поколений Путина

В Национальной библиотеке имени Н. Г. Доможакова состоялась презентация монографии «Семь поколений восходящего родословия Владимира Владимировича Путина»

Презентация монографии была приурочена к 65-летию Президента России Владимира Путина. Провел ее один из соавторов книги, кандидат философских наук, председатель Южно-Сибирского историко-родословного общества Алексей Нилогов.

В книге о предках Президента России, выпущенной в немецком издательстве «LAMBERT Academic Publishing», обобщено родословное исследование, проведенное отечественными генеалогами Владимиром Могильниковым (Москва) и Алексеем Нилоговым (Абакан). Учеными-архивистами были выявлены ранее неизвестные

биографические данные о прямых предках Владимира Путина до седьмого колена, а именно: метрические записи, исповедные росписи и ревизские сказки (переписи населения), хранящиеся в государственном архиве Тверской области и Центральном государственном историческом архиве Санкт-Петербурга. Впервые в научный оборот введены сотни документальных первоисточников о представителях рода Путиных.

– Эта книга не просто

генеалогическое исследование рода российского президента, его семьи. Прежде всего, это яркий пример для всех жителей нашей страны, чтобы начать интересоваться своими родословными.

– Уверен, что широкая презентация монографии «Семь поколений восходящего родословия Владимира Владимировича Путина» приведет многих к желанию заняться поиском своих предков, – прокомментировал глава Хакасии Виктор Зимин.



Алексей НИЛОГОВ, председатель Южно-Сибирского историко-родословного общества

Родился в Черногорске. Учился в школах №№ 17 и 20. Среднее образование заканчивал в гуманитарном классе старшекласников (ныне Лицей). Выпускник филологического факультета ХГУ им.Н.Ф.Катанова. Лауреат Всероссийской литературной премии «Эврика», кандидат философских наук.

По словам Алексея Нилогова, восстановление родословной Владимира Путина будет продолжено с привлечением новых документов, в том числе хранящихся в Российском государственном архиве древних актов. Однако уже сейчас роспись восходящего родства президента насчитывает 15 поколений (до второй половины XVI века). Результаты этого исследования будут обобщены в последующей монографии.

Авторы монографии «Семь поколений восходящего родословия Владимира Владимировича Путина» надеются, что через интерес к родословию государственных деятелей России удастся повысить общий уровень генеалогической культуры в стране.

Организационно-информационную поддержку мероприятию оказало Хакасское региональное отделение «Единой России».

ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА ХАКАСИИ

Спорт

Дзюдо



В Кемерово состоялись Всероссийские соревнования по дзюдо среди юниоров и юниорок до 21 года.

В числе победителей и призёров воспитанники черногорской школы дзюдо. Пер-

вое место в своих весовых категориях заняли Дмитрий Кулумаев и Александра Аскарова, завоевав путевки на Первенство России, которое будет проходить в Иркутске. Бронзовыми призерами стали Константин Захаров и Николай Колесниченко.

Поздравляем ребят и их тренера Дениса Лескова. Так держать!

Футбол

«Сибиряк-2007» из Черногорска стал бронзовым призёром регионального турнира по футболу.

Соревнования проводились в Саяногорске в течение трех дней. В представительном турнире «Золотая осень» приняли участие 12 команд из Абакана, Красноярска, Братска, Ачинска и других городов. Чемпионом стала команда «СДЮСШОР» (Кемерово), второе место занял «Олимпик» (Минусинск). Лучшим вратарем признан игрок «Сибиряка» Егор Коловский.

Бокс

Черногорский боксёр Данил Цыганков будет представлять Хакасию на Всероссийских соревнованиях «Кубок Никифорова-Денисова».

Такое право он завоевал, став победителем Первенства центрального совета ВСО «Профсоюзы России» среди юношей 16-17 лет, который проходил в Чебоксарах. Всего в состязаниях приняли участие 160 спортсменов из 27 регионов.

Данил успешно провел все бои и досрочно их выиграл. Теперь он готовится к Кубку, который состоится в декабре. Боксер тренируется в СШ «Сибиряк» под руководством Сергея Карнакова и Владимира Лысенко.

Киокусинкай



Достоинно выступили и наши борцы. На первенстве Шушенского района по киокусинкай они завоевали девять призовых мест.

Всего на соревнования съехались более 150 спортсменов

из Красноярска, Абакана, Минусинска, Дивногорска и других городов. Антон Гришин и Никита Никонов стали победителями первенства, Захар Колиниченко и Михаил Сытых расположились на второй ступени пьедестала почета. Еще пять черногорцев завоевали бронзовые медали.

Рукопашный бой

10 медалей различного достоинства – таков итог открытого чемпионата и первенства Черногорска по рукопашному бою.

Соревнования проходили в СШ «Сибиряк» в течение двух дней. Лучшими бойцами турнира стали Денис Ушаков, Александр Шибанов и Любовь Золотухина. Асмаг Хусейн, Данил Меркушев и Максим Коньчев – серебряные призеры. Еще четверо спортсменов стали третьими.

ДЕПУТАТ: работа для народа

Вниманию всегда рады

Надежда МИХАЛЁВА

Пятый год подряд – а это уже традиция, – в библиотеке Девятого посёлка в День пожилого человека чествуют ветеранов, людей, внесших вклад в его развитие, благоустройство.

Встречу с пожилыми людьми организуют Лариса Карпова, председатель Комитета по культуре, образованию и науке ВС РХ, местная поселковая администрация в лице Натальи Федяниной и сами сотрудники библиотеки.

Девятый – тот округ, где люди находятся под надежным покровительством своих депутатов от Верховного Совета. И Лариса Карпова, и Геннадий Шаповаленко постоянно проводят встречи, приемы своих избирателей. Опираясь на запросы и озвученные проблемы населения и поселковой администрации, намечают программу действий, со своей стороны помогая решать порой достаточно серьезные задачи.

Что касается праздников, то на каждый из них Лариса Борисовна приезжает не с пустыми руками. В День пожилого человека для людей, перешагнувших возраст осени, главное – получить немного внимания, почувствовать свою нужность не толь-



ко родным и близким.

В поселковую библиотеку в этот день пришли многие жители – знали, что будет настоящий праздник с концертом, песнями местного ансамбля «Поселянки» и комическими импровизациями. Местные библиотекари всегда готовятся к таким встречам, многие из пришедших на мероприятие их постоянные читатели.

Но самый приятный, конечно, момент награждения.

– День пожилого человека – это дань признания вашему поколению, отдавшему в свое время весь свой задор, энергию, силы на развитие нашего города, своей малой родины. Многие из вас – дети войны, на плечи которых легла тяжелая работа по восстановлению

разрушенных войной предприятий, городов, всего народного хозяйства, – отметила в поздравительном слове Лариса Борисовна. – И ваше поколение с этим справилось! Большая благодарность вам за ваш труд, науку жизни, сбереженные традиции. Будьте здоровы, любимы своими близкими. Огромное вам спасибо за ваши натруженные руки, неравнодушное отношение к месту, в котором живете. С праздником!

Надо сказать, что в плотном рабочем графике Ларисы Карповой найти время для общения со своими избирателями не всегда просто. Но, как считает народный избранник, доверие одной стороны – обязанность другой.

Праздник – хороший повод для встречи со своими избирателями